Отчет о проведении недели функциональной грамотности

в 1-4 классах МБОУ СОШ №2 а.Кошехабль

С 5 по 9 декабря в МБОУ СОШ №2 прошла неделя функциональной грамотности в 1-4 классах, посвящённая ключевым навыкам XXI века, вопросам их формирования и развития.

Проведены мероприятия:

- **1.**«Приемы и методы формирования функциональной грамотности на уроке окружающий мир» в первых классах. Ответственные: Каракаева С.К., Хиштова А.Ю. Для формирования **естественно-научной** грамотности обучающиеся приняли участие в проекте «Вторая жизнь упаковки» и организовали выставку (фото, рисунки) по теме «Земля наш общий дом!».
- 2.«Приемы и методы формирования функциональной грамотности на уроке литературного чтения» во вторых классах. Ответственные: Афаунова Н.А., Хакужева Б.С. На уроке учителя проработали такие методы и приемы формирования читательской грамотности, как работа с текстом: реконструкция текста, озаглавливание, деление текста на смысловые части и постановки вопросов к тексту. Учащиеся показали хорошие результаты при работе с текстом.
- 3. «Использование приемов и методов для формирования функциональной грамотности на уроке математики». Ответственные: Алибердова А.С., Байкулова М.Ю. В урочной деятельности, обучающиеся третьих классов, применяли математическую грамотность, участвуя в игре «Я всё рассчитаю». Итогом стали математические расчеты ребят, наглядно демонстрирующие роль математики в жизни.
- 4. В четвертых классах проведены уроки в форме квеста по формированию финансовой грамотности. Ответственные: Батышева БА., Зипунова М.С. Учителя раскрыли межпредметную связь между математикой и окружающим миром. В ходе работы, обучающимся предлагалось пройти ряд заданий, направленных на использование практического опыта в решении финансовых задач.



